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Stát NATO není schopen dát Ukrajině Patrioty
rt.com/news/597569-poland-unable-give-patriots-ukraine

Polsko samotné ještě nemá úplný systém, řekl prezident Andrzej
Duda

SOUBOROVÉ FOTO: MIM-104 Patriot protiletadlové raketové
systémy krátkého dosahu. ©  Christophe Gateau / aliance obrázků
prostřednictvím Getty Images

Polsko nemůže dát Ukrajině žádné raketové systémy Patriot
vyrobené v USA, protože nemá úplný systém pro svou vlastní
obranu, zopakoval v úterý polský prezident Andrzej Duda. Kyjev
žádá své západní podporovatele, aby poskytli více systémů
protivzdušné obrany s dlouhým dosahem k odrazení ruských úderů.

Polsko teprve začalo dostávat první prvky pozemních baterií Patriot,
které si před sedmi lety objednalo z USA, řekl Duda Bloombergu na
Katarském ekonomickém fóru v Dauhá. Varšava je v současné době
v procesu budování vlastního obranného štítu, jehož část bude tvořit
Patriot, dodal.

 
„Teď je těžké říct, jestli bychom mohli poskytovat systémy Patriot
Ukrajině, protože ve skutečnosti ten systém v Polsku stále nemáme,
nemáme ho kompletní, abychom zajistili naši vlastní obranu,“ uvedl
Duda. .

Ukrajina dříve obdržela několik odpalovacích zařízení Patriot, z nichž
každý stojí více než 1 miliardu dolarů, z USA, Německa a
Nizozemska. List Financial Times v dubnu uvedl, že Kyjev lobbuje v
Polsku, Španělsku a Rumunsku za darování baterií.

ČTĚTE VÍCE: USA slibují, že nové zbraně pro Ukrajinu změní hru –
média
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Duda i polský premiér Donald
Tusk minulý měsíc uvedli, že
Polsko nemá k dispozici žádné
raketové systémy Patriot, které
by darovalo Ukrajině.

Německo a Španělsko se
nedávno dohodly na odeslání
dalších baterií do Kyjeva. Řecko darování vyloučilo a rumunský
premiér Marcel Ciolacu řekl, že někteří členové jeho vlády jsou proti
myšlence sdílení takových zbraní.

Polsko již darovalo Ukrajině zbraně v hodnotě 4 miliard dolarů,
včetně více než 300 bojových tanků a stíhaček MiG 29 sovětské
konstrukce, uvedl v úterý Duda.

Polsko modernizuje své ozbrojené síly a musí nahradit to, co
darovalo Ukrajině, dodal. Varšava vydává 4 % svého HDP na
obranu, což je více než cíl 2,5 % NATO.

Polský vůdce zopakoval tvrzení, že pokud bude Rusku dovoleno
vyhrát na Ukrajině, bude pokračovat v útocích a může se zaměřit na
další sousední země. Pobaltské státy – Estonsko, Lotyšsko a Litva –
stále častěji vyjadřují obavy, že by mohly být další. To by byla
„obrovská hrozba pro celý svět,“ řekl Duda.

ČTĚTE VÍCE: Peníze z protiruské kampaně ukradené ve státě
NATO – média
Moskva taková tvrzení opakovaně odmítla a trvala na tom, že nemá
v úmyslu zaútočit na žádnou zemi NATO. Ruský prezident Vladimir
Putin v březnu prohlásil, že myšlenka, že Moskva zaútočí na nějakou
jinou zemi, jako je Polsko nebo pobaltské státy, je „naprostý
nesmysl“ a „pohon“. 

Moskva jako jeden z klíčových spouštěčů současného konfliktu
uvedla rozšíření NATO v Evropě a jeho rostoucí přítomnost na
Ukrajině.
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Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT
Organizace Severoatlantické smlouvy –
NATOPolskoRuskoUkrajinaVladimír Putin

 
 

https://t.me/rtnews
https://www.rt.com/trends/nato-america-europe-politics/
https://www.rt.com/trends/poland-news-eu-europe/
https://www.rt.com/trends/russia-news-moscow-eurasia/
https://www.rt.com/trends/ukraine-news-kiev-europe/
https://www.rt.com/trends/vladimir-putin-russian-president/
https://odysee.com/@RT:fd

